

区领导调研指导准定点医院开放筹备工作

● 宗河

本报讯 4月26日上午,区委书记曹立强到瑞创谷方舱医院,调研指导准定点医院开放筹备工作,看望慰问参与运营的徐汇区中心医院和北京瑶医医院医疗团队。

曹立强详细了解准定点医院升级、运行管理、设备配置等工作,向全体医护人员

表示衷心感谢和崇高敬意,并与大家亲切交流。他说,当前疫情防控仍处于清零攻坚的关键阶段,请同志们务必坚定信心、顽强战斗,坚持坚持再坚持,坚决打赢打好疫情防控攻坚战。曹立强强调,准定点医院建设是做到“四应四尽”、提高收治能力的关键

一环,要加快改造速度,优化病区布局,增配移动CT、呼吸机等医疗设备,不断提升医疗救治能力。要高度关注有基础疾病的老年人,对在院病人要坚持一人一策、逐个研判,统筹用好中医药疗法,确保治疗对症、干预有效,促进患者早日转阴康复。

暖心接力,跑出「政府+银行」金融服务加速度

● 通讯员 吴超群 王嘉晴

疫情期间,因资金周转困难、未开通网银等原因,有些单位面临工资发放难题。农行徐汇支行紧跟政府和上级党委金融防疫相关要求,主动沟通联系,了解辖内相关单位生产经营情况和金融服务需求,主动提供代发工资等金融服务,银企同心助力打赢防疫攻坚战。4月1日浦西封控至今,该行共完成防疫临时补贴、工资、退役金等各类代发22,100余笔。

“我们企业现需向200余位员工发放工资,但没有开通网银,怎么办?急!”近日,该行接到两家防疫相关单位的紧急电话,希望尽快为奋战在防疫一线的员工发放工资。因疫情防控需要,当前该行各营业网点暂停对外营业,企业由于未开通网银功能,面临工资发放难题。

农行上海徐汇支行迅速反应,启动应急金融服务,第一时间统筹协调,开通工资发放“绿色通道”,安排支行值守员工办理业务操作。“报告,发放工资所需的验印设备在支行本部,不在我们办公点。”业务办理过程中,遇到了棘手问题,处于封控区的值守员工无法跨街道前往支行本部拿取验印设备。

为解决客户的燃眉之急,农行徐汇支行立刻将情况反馈至徐汇区金融办。徐汇区金融办高度重视,积极协助联系,迅速给予支援和帮助,相关领导得知情况后,顾不上吃饭,亲自带着政府通行证驾车前往农行徐汇支行本部拿取验印设备,并及时送到该行值守员工手中,为企业客户后续工资顺利发放提供了重要保障。

“真是太感谢区金融办和农行工作人员了,要不是你们帮我们开通这个‘绿色通道’,工资就没法准时给大伙儿发放了!”在区金融办的鼎力支持下,农行徐汇支行高效解决两家防疫相关单位工资发放的难题,全力做好疫情期间金融服务保障,获得客户的认可与感谢。

这场暖心接力,跑出了政银金融服务的加速度,构筑了齐心防疫的连心桥,进一步坚定打赢疫情防控阻击战的决心和信念。

区红会汇聚人道力量

● 徐迅

本报讯 红十字会为打赢疫情防控攻坚战汇聚人道力量。

一是全员投入志愿服务。坚持靠前服务、合理调度原则,推动全体在岗人员全员

下沉、转变角色,深入基层社区,认真做好核酸筛查、封控楼栋物资分发、阳性人员转运等志愿服务工作。二是多方汇聚爱心捐赠。积极对接帝伽科技、和黄白猫、中国红十字

基金会、小米公益基金会等企业和公益组织,做好隔离衣、防护服、N95口罩、食品、消杀仪器等13批次捐赠物资的接收,并及时向有关部门和基层进行分配运送。三是排摸帮扶困难群众。加强对基层红十字疫情防控工作指导,全面排摸1838户社区孤寡老人、病患等困难群体,及时安排资金和实物开展救助慰问,以实际行动彰显红十字精神。

家具开展冲洗保洁和消杀,消除死角盲区528处,清除垃圾约57吨。

徐汇区绿化市容局相关负责人介绍,本次行动以三甲医院周边、恢复营业商铺较集中的区域和复工复产后可能产生人员聚集的场所为重点,组织各类机械化设备,辅以人工精细消杀作业,形成“组合拳”,实施全覆盖保洁消杀。

在道路冲洗保洁中,徐汇区以“2+2+1”的互补作业模式开展环境大冲洗:采用冲洗车、机扫车两种大型作业车辆对道路进行大面积冲洗、刷扫;利用单人扫路机、纯电动高压冲洗车两种小型作业机具的灵活性,对道路人行道、隔离带、围栏等大型车辆难冲洗区域、道路死角进行精细化冲洗;加强人工保洁辅助,重点开展道路废物箱投口、内胆喷洒消毒,对道路盲区进行查漏补缺。

在城市家具保洁消杀过程中,保洁人员主要使用电动冲洗车喷洒消毒药剂,对座椅、扶手表面进行全面消毒,待30分钟后落实保洁擦拭,确保消杀效果。而对于公厕的消杀,则采用每日早、中、晚消毒3次的方式,并利用电动喷雾消杀器具,主要加强把手、水龙头、洗水池、便器等高频接触物品表面的消毒消杀工作。徐汇日盛保洁有限公司业务经理顾晓俊告诉记者,整个徐汇滨江内部开放空间的立面都是他们消杀的对象,包括木椅、扶手、栏杆、雕塑以及攀岩墙,“目前公司保洁已有七成返岗复工,公司的党员都主动请缨奋战在一线,做六休一,或者是无休,虽然现在人手不足,但是车次、班次不能减少。”

查漏补缺,提升城区“免疫力” 徐汇区消杀进行中

● 记者 姚丽敏

4月27日上午,东安路上,冲洗车和机扫车正在对道路进行大面积的冲洗。在完成初步的刷扫后还会有小型作业车辆进行后续的精细化冲洗,并有保洁对道路盲区进行查漏补缺。在徐汇滨江,对滨江沿线环境、公共座椅、垃圾桶、公厕的预防性消杀也在同步进行中。

为配合上海市新型冠状病毒疫情全面清零的攻坚行动,按照市防控办《关于打好全市环境清洁消杀预防战工作方案》,徐汇

区按照市局统一部署,自4月16日起,加强对道路、废物箱、公厕、公园绿地等环卫、绿化点位设施以及座椅、栏杆等公共空间城市家具的保洁消杀,旨在营造干净、整洁、安全的市容环境,夯实城区疫情防控基础,增强城区内在“免疫力”。据统计,4月16日以来,徐汇区共出动保洁消杀人员479人,小型保洁设备78辆,道路机械化保洁设备50辆,对全区381条段道路、605个沿街废物箱、8处公园绿地和两千余处城市



(上接第1版)

由于诊疗设备有限,通过问诊仔细了解了阿婆既往病史、疼痛部位、近期饮食和排便等情况并进行腹部触诊后,发现便秘的可能性并不大,且无法排除其他可能的疾病,如肠梗阻、妇科附件扭转等急症,需要借助更多医疗设备,在“时间窗”内尽快处理。

二人迅速将阿婆情况反馈给志愿者团队和居委会,开始寻找能够接受至少一名陪同人员的发热门诊医院,在等待的过程中,还对患者进行了缓解疼痛的针刺治疗。

专心

阿婆病情的变化引起了大家的担心,经过反复沟通,瑞金医院愿意为阿婆开辟绿色通道,并允许志愿者陪同就诊。志愿者宋奥先生自告奋勇,帮助阿婆再次穿上防护服,并主动申请带阿婆去医院就医。疫情期间诊疗流程繁琐,在帮助没有智能手机的阿婆核验绿码、挂号、就诊之后,经瑞金医院详细检查,初步确诊阿婆是尿道结石,病情仍然较为严重,亟需手术。

志愿者们临危不乱,专心解决阿婆入院和手术的手续问题,经与阿婆家属反复

爱心

经过紧急救治,阿婆病情已经基本稳定,脱离了危险期。同楼道志愿者也纷纷仗义出手,积极表示愿意承担阿婆恢复期间的照顾工作,解决阿婆的后顾之忧;同时,通过联系,远在四川的阿婆子女已在前往上海的路上,并对居委和好心邻居们的仗义出手,表达了感激。

目前,阿婆病情稳定,正在接受住院观察,等待进一步的治疗。

协调,并在居委和热心志愿者的接力帮助下顺利完成各项手续。